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RISALAH SIDANG PEMERIKSAAN 

Nomor: 001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 

 
Agenda Sidang Pemeriksaan    : Pembuktian 
Waktu                                     :  Kamis, Tanggal 14 Bulan Maret Tahun 2024 

 
A.  Majelis Pemeriksa 

1. Syahrizal, S.H. 

2. Zulfadhli, S.HI., M.H. 
3. Iskandar, S.S. 

 

dibantu oleh : 
 

1. Sekretaris Pemeriksa : Charli Ibnu S.Kom. 

2. Asisten Pemeriksa : Said Aqil,  
3. Perisalah : Meri Andani 

 

B.  Para Pihak 

1. Pelapor/Penemu : M. Iqbal 

2. Terlapor : Ketua dan Anggota PPK Lapang 
   1. Darmani 

  2. Taufik 

  3. Husni 
3. Saksi Pelapor : - 

4. Saksi Terlapor : 1.  Askari 

    2.  Akbar 

    3.  Munawir 

  4. Darussaini 

  5. Safrizal 

5. Ahli :  
6. Lembaga Terkait :  

7. Pihak Terkait :  
8. Investigator :  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SIDANG PEMERIKSAAN 

Pukul:  17.03 s/d 18.22 WIB 

 

No Pihak disertai Nama Keterangan/Dialog yang disampaikan dalam sidang pemeriksaan 

1. Sekretaris Pemeriksa 
(Charli Ibnu Chaldun, 
S.Kom) 

Pembacaan Tata Tertib Sidang Pemeriksaan Pelanggaran 
Administrasi nomor register  
001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 dimulai. Hadirin di 
mohon berdiri, majelis sidang memasuki ruang sidang, para hadirin 
dipersilahkan duduk kembali.  

2. Majelis Pemeriksa  
(Syahrizal, S.H) 

Score saya cabut (ketuk palu 2x) 
Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh.  
Sidang Pemeriksaan lanjutan dengan agenda Pembuktian oleh 
pihak Terlapor nomor: 001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 
dengan Pelapor M.IQBAL 
Pada Hari ini Kamis, Tanggal 14 Bulan Maret Tahun 2024 Pukul 
17.05 WIB 
 
Dibuka dan dinyatakan terbuka untuk umum  
(Ketuk Palu 3X) 
 
Sebelumnya saya memperkenalkan dahulu siapa-siapa yang hadir. 
Kami selaku Majelis Pemeriksa yaitu saya Syahrizal Selaku 
Pimpinan Sidang dan di sebelah kanan saya Iskandar dan sebelah 
kiri saya ada Safwani selaku Anggota Majelis Pemeriksa. 
 
Sekretaris Pemeriksa atas nama Charli Ibnu Chaldun 
Asisten Pemeriksa atas nama Said aqil 
Perisalah atas nama Meri Andani. 
 

3. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Apakah dari pihak pelapor dan terlapor sudah hadir?  
 

4. Pelapor (M. Iqbal) Sudah. 

5. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Terlapor sudah? 

6. Terlapor Anggota PPK 
Lapang 
(Yusri)  

Sudah cuma saksi dua orang lagi lagi dalam perjalanan. 

7. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih untuk pihak terlapor karena ini sidang lanjutan 
kita langsung minta kepada pihak terlapor untuk mengirimkan 
nama-nama saksinya ke kami. 
Ada berapa saksi? 

8. Terlapor Anggota PPK 
Lapang 
(Yusri)  

Yang sudah hadir 2 (dua) 

9. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik sebelum saksi memberikan kesaksiannya kita sumpah terlebih 
dahulu. Saksinyan ada tempat ya terlapor, dua lagi ada 
identitasnya? 

10. Terlapor Anggota PPK 
Lapang 
(Yusri)  

Dalam perjalanan. 
 

11. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Dipercepat karena kita agendanya sudah jam 17.00 WIB. Baik 
untuk para saksi mohon untuk bersedia di ambil sumpahnya untuk 
berdiri dulu, para saksi bersiap untuk.. 

12. Saksi Terlapor 1 dan 2 
(Askari dan Akbar) 
 

Siap. 



13. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Oke siap, baik terima kasih sebelum saksi memberikan 
keterangannya apakah saksi siap untuk disumpah? 

14. Saksi Terlapor 1 dan 2 
(Askari dan Akbar) 
 

Siap. 

15. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Dengan agama apa? 

16. Saksi Terlapor 1 dan 2 
(Askari dan Akbar) 
 

Islam. 

17. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Tolong ikuti ucapan saya. 

18. Saksi Terlapor 1 dan 2 
(Askari dan Akbar) 
 

Demi Allah saya bersumpah bahwa saya akan memberi 
keterangan dengan yang sebenarnya dan tidak lain daripada yang 
sebenarnya. 

19. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih saudara saksi mohon duduk, kepada pihak 
terlapor saksi pertama atas nama Askari atau Akbar? 

20. Terlapor Anggota PPK 
Lapang 
(Yusri)  

Askari. 

21. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Askari baik  berarti sekalian ya bersaksi Askari dengan Akbar atau 
pertama Askari dulu, kalau Askari dulu Akbar mungkin ke belakang 
dulu sebentar, sendiri-sendiri dulu bukan di luar.. 
Baik terima kasih kepada terlapor saksi yang sudah dihadirkan 
disini kami ingin minta keterangan saksi kepada saudara saksi 
Askari mohon untuk memperkenalkan diri statusnya itu 
berkaitannya dengan terlapor dan kronologi yang saudara saksi 
ketahui, kepada saudara saksi Askari waktu dan tempat kami 
persilahkan. 

22. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tuk tuk (ketuk mic) Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh.  
Nama saya Askari saya sebagai saksi partai PKB, saya menjadi 
partai PKB berdasarkan mandat yang diberikan ketua partai ke 
saya menjalani pleno dari tanggal 17 sampai tanggal 24 Februari. 

23. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Sebentar saudara saksi bisa ditengah biar..bisa di tengah lagi kursi, 
boleh dilanjutkan. 
Berarti saudara saksi adalah saksi mandat PKB? Diperjelas 
suaranya dilanjutkan. 

24. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Kemudian setelah selesai pleno saya membaca hasil daripada 
pleno semuanya lalu baru saya tanda tangan pak, itu aja pak. 

25. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Ada keterangan lanjutan, saudara saksi adalah saksi PKB  

26. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya. 

27. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Betol dan saudara saksi ingin memberikan keterangan 
kesaksiannya itu mohon dipertegaskan seperti apa, tolong saudara 
saksi berikan kesaksiannya, misalkan saya mendatangani itu D 
hasil berdasarkan yang diberikan oleh PPK itu dijelaskan saudara 
saksi apa yang saudara saksi tau, baik silahkan. 

28. Saksi 1 Terlapor 
(Askari)  

Saya menandatangani hasil pleno yang diberikan oleh PPK 
kecamatan Lapang saya baca dengan ada D baru saya tanda 
tangani tidak ada intimidasi tidak ada pemaksaan. 

29. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih itu aja keterangan saudara saksi? 

30. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya. 



31. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik mungkin ee kita beri tanggapan dulu ke pelapor, kepada 
pelapor ada yang ingin ditanyakan ke saudara saksi? 

32. Pelapor (M. Iqbal) Ada. 

33. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik silahkan. 

34. Pelapor (M. Iqbal) Baik tadi anda bilang sudah memeriksa semua data sebelum di 
tanda tangan, bagaimana data yang anda terima bisa berbeda dari 
data yang kami terima dan dari partai-partai yang lain yang sudah 
kami sandingkan dari partai Demokrat dan Nasdem hasil sama dari 
kami, tapi bagaimana data yang anda terima bisa yakin anda tanda 
tangani berbeda dengan hasil data yang dari kami sandingkan 
tadi? 

35. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Soal berbeda setelahnya saya tidak tau cuma hasil yang saya tau 
setelah selesai pleno itu aja. 

36. Pelapor (M. Iqbal) Berarti anda sebelum menandatangan berarti anda sudah melihat 
data sama, berarti anda tidak mengetahui setelah data diterima 
bahwasanya berbeda? 

37. Saksi 1 Terlapor 
(Askari)  

Maksudnya 

38. Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Yusri) 

Tadi anda bilang saudara menandatangani data D hasil kecamatan 
Lapang anda sudah memeriksa dengan teliti, tadi saya bertanya 
bagaimana anda bisa bilang sudah teliti sedangkan data yang kami 
hasil dari C salinan dan kami bandingkan dengan partai-partai yang 
lain dari Demokrat dan partai Nasdem sama dengan kami, 
bagaimana berbeda ketika hasil dikeluarkan yang anda tanda 
tangani.  
Apakah anda membawa data yang ketika bersaksi di kecamatan? 

39. Saksi 1 Terlapor 
(Askari)  

Saya tidak membawa data. 

40. Pelapor (M. Iqbal) Jadi bagaimana anda bisa tau  

41. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Saudara saksi bisa menjawab saya tidak mengetahui ataupun saya 
tidak mengetahui itu yang saudara saksi ketahui saja, saudara 
saksi tidak ada kewajiban untuk menjawab yang saudara saksi 
tidak ketahui, mohon ditanyakan ulang saudara pelapor jangan 
ditekankan  

42. Pelapor (M. Iqbal) Bagaimana ada perubahan ketika keluar D hasil 

43. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Saya tidak tau tentang masalah perubahan  

44. Pelapor (M. Iqbal) Berarti anda tidak tau masalah perubahan yang ada di D hasil, 
berarti anda tidak tau masalah yang berbeda itu? 

45. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak 

46. Pelapor (M. Iqbal) Cukup pak ketua 

47. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih kepada terlapor juga diberikan untuk bertanya ke 
saksi. 

48. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Terima kasih pimpinan, kepada saksi ingin lon neuk sampaikan ee 
saksi Askari adalah merupakan saksi untuk dari pada partai politik 
PKB, nyoe konlah dari saksi caleg tertentu beliau adalah 
mempunyai mandat dari pada partai bahkan mandat dari pada 
saksi caleg. 



Yang lon tuan tanyoeng setelah dari tanggal 17 Februari sampai 
tanggal 24 saudara Askari pu na menghadiri rapat pleno? 

49. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Hadir setiap hari dalam rapat pleno  

50. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Kemudian dalam dari 17 sampai dari 24 pu keuh na sanggahan 
semacam keberatan dari droneuh saat berlangsung pleno? 

51. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Hana 

52. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Oke, kemudian tanggal 24 itu sudah terjadi finalisasi oleh operator 
dalam bentuk penetapan hasil dan kemudian setelah finalisasi itu 
dilakukan unggah pdf kemudian baru di cetak ke sistem sekarang, 
kemudian selanjutnya keluarlah hasil D hasil kecamatan jadi 
dengan PPK memberikan luang waktu kepada semua saksi untuk 
melihat pencermatan. Kemudian disaat Askari neu teken ata nyan 
ataupun neukalon nyan pu keuh menurut droneuh ka sesuai nyan 
na yang perlu neu komplin atau na yang keberatan droneuh? 

53. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Menurut lon ka sesuai. 

54. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Iya sekian pimpinan 

55. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih, berarti bapak Askari bapak sebagai saksi 
mandat PKB di kecamatan Lapang yag bapak pegang data D hasil 
dari kecamatan Lapang apakah sama dengan data di C hasil yang 
bapak pegang juga di khususnya di semua PKB semua caleg? 

56. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Sama. 

57. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Berarti sama dengan D dengan C itu yang bapak pegang itu sama 
di kecamatan Lapang. 

58. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Sama 

59. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik pertanyaan kedua kepada saudara saksi Askari apakah 
saudara mengetahui di kemudian hari ada laporan dari caleg 
nomor urut 1 ke Panwaslih Aceh Utara terkait dengan ada nya 
perbedaan D dan C hasil di kecamatan Lapang apakah bapak 
saudara Askari mengetahui itu?  

60. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak tau  

61. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Berarti hana info-info nyoe sang na perbedaan geu data di 
lapangan? 

62. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Hana 

63. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Yang ketiga pertanyaan saya terakhir saudara Askari bapak dari 
tanggal 17 sampai 24 tujuh hari bapak setiap hari hadir di pleno 
kecamatan? 

64. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Betul 

65. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Dengan data PKB kecamatan Lapang betul? 

66. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Betul 

67. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Atau dengan data PKB caleg tertentu atau semua caleg? 



68. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Caleg 

69. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Mandum keu partai mandum na caleg tugas dari Askari dari partai 
PKB, terima kasih saudara saksi saya tekankan sekali lagi berarti 
saudara saksi tidak mengetahui adanya perbedaan D hasil dan C 
sorry D hasil kecamatan dengan C hasil pleno itu saudara saksi 
tidak mengetahui adanya perbedaan itu  

70. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak  

71. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih dari saya mungkin dari pimpinan lain pak Safwani 

72. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Safwani) 

Baik saudara saksi atas nama Askari merupakan saksi mandat 
partai PKB untuk kecamatan Lapang, nah terkait dengan adanya 
data sandingan yang sama antara yang di miliki oleh pelapor 
dengan data yang dimiliki oleh saksi ee pelapor juga mempunyai 
data sandingan yang sesuai dengan yang di laporkan terlapor 
punya c hasil salinan sesuai dengan data yang dimiliki oleh  saksi , 
bahwa membenarkan apa yang di lakukan oleh terlapor dalam hal 
ini PPK artinya dalam hal ini ada dua dokumenyang berbeda ini 
yang perlu di perhatikan ya saudara saksi bisa 
mempertanggungjawabkan terhadap C salinan yang saudara saksi 
pegang itu abash dari saudara terlapor abash artinya benar-benar 
C hasil salinan yang di dapatkan dari  TPS, ini yang perlu kenapa 
saya mempertegas terkait dengan hal ini karena di saat ada dua 
dokumen yang berbeda pada satu lokasi yang sama itu menjadi 
kasus yang berbeda dia dengan dua dokumen berbeda masuk 
menjadi ranah pidana selain dari pada adm ini yang perlu sama-
sama perlu kita perhatikan ya, makanya saya ingin memastikan 
apakah saudara saksi atas nama Askari bisa memastikan C hasil 
salinan yang saudara pegang sama dengan D hasil yang keluar 
yang dikeluarkan oleh PPK Lapang, itu yang perlu saya sampaikan 
apakah bisa di pastikan  karena di saudara pelapor juga ada data 
sandingan C hasil salinan yang juga sama sesuai menurut dari 
pada pelapor, maka dalam hal ini di kecamatan lapang terkait 
dengan kasus di internal Partai Kebangkitan Bangsa itu dapat di 
pastikan ada dua dokumen yang C hasil  salinan yang berbeda 
mungkin terkait dengan hal itu selama saksi sudah menyatakan 
demikian, maka mungkin nanti kami akan mengkaji lebih dalam lagi 
terkait dengan hal ini yang mana yang bisa di pastikan jika 
memang itu ada dua maka itu nanti kemungkinan apa akan kita 
pelajari lebih lanjut mungkin demikian ketua. 

73. Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal, S.H) 

Baik terima kasih selanjutnya kepada pak Iskandar 

74. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik terima kasih pimpinan ehem ehem, mungkin saya langsung 
saja fokus ke pertanyaan ke saksi hanyan ingin mempertegas 
kembali. 
Ketika saudara saksi ikut dalam rekapitulasi selama sekian hari tadi 
yang disebutkan saksi pegang data dari C salinan dari TPS benar? 

75. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Benar. 

76. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Benar ya oke baik, kemudian pertanyaan saya selama proses 
rekap tersebut apakah ada hal yang berbeda yang dibacakan oleh 
PPS dengan data yang dipegang sehingga membuat saudara saksi 
harus menyanggah? 

77. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak ada. 



78. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik, kemudian berapa hari ee D kecamatan keluar setelah 
selesai proses rekap? 

79. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Satu (1) hari. 

80. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Artinya selesai hari ini besok langsung ada benar demikian 

81. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya. 

82. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke selanjutnyan saudara tanda tangan anda kan harus 
memastikan yang di pleno dan dibaca kemarin yang anda punya 
pegangan C salinannya ini harus sama dengan D yang keluar di 
kecamatan benar kan?  

83. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Benar. 

84. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Saudara melakukan pencermatan tersebut dan saudara melihat 
membandingkan data tersebut  

85. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Waktu tanda tangan tidak lagi pak  

86. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Tidak melihat? 

87. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak menyamakan satu persatu 

88. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Tidak melihat kembali hasil satu persatu begitu keluar D kecamatan  
saudara langsung tandatangan? 

89. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya  

90. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Berarti belum bisa dipastikan bahwa D yang keluar dengan proses 
di pleno sama persis karena anda tidak memastikannya benar? 

91. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya  

92. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik berarti saya ulang sekali lagi pertanyaan saya barusan yang 
saudara iya kan karena ketika segala di proses tanda tangan 
saudara tidak memastikan kembali angka yang kemarin di pleno 
setiap hari ketika keluar D nya anda langsung tanda tangan dan 
tidak memastikan kembali sama atau tidak benar kan anda tidak 
memastikan kembali langsung tanda tangan benar? 

93. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Saya hanya membaca D hasil pleno baru saya tanda tangan. 

94. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Iya tidak membandingkan kembali data sebelumnya? 

95. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Iya  

96. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke menurut pikiran anda angkanya pasti sama dengan yang 
kemaren benar begitu? 

97. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Benar. 

98. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik kemudian satu lagi terkait dengan C salinan yang saudara 
pegang mungkin karena saksi kecamatan maka memegang C 
salinan hampir seluruh TPS dalam kecamatan Lapang itu dari 
mana saudara dapatkan? 

99. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Dari anggota KPPS. 



100. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Dari anggota KPPS bukan saksi partai politik? 

101. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Bukan. 

102. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik artinya saya ingin menyambungkan dengan pertanyaan 
saudara Safwani tadi bahwa ada kemungkinan dua dokumen 
berbeda dengan dari TPS terutama yang di sengketakan karena 
pihak pelapor juga punya C salinan tersendiri sementara apa 
namanya terlapor juga punya data tersendiri yang sama-sama 
mempunyai bahwa ini yang abash. Baik saya kira demikian dari 
saya pimpinan terima kasih. 

103. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih kepada saudara saksi ada yang ingin di 
sampaikan lagi? 

104. Saksi 1 Terlapor 
(Askari) 

Tidak. 

105. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih kepada saudara saksi Askari atas kesaksiannya, 
kepada pelapor dan terlapor sudah cukup pertanyaannya atau 
sudah cukup atau kita lanjutkan ke saksi yang kedua. 

106. Pelapor  Terlapor Ketua 
dan Anggota PPK Lapang 

Cukup. 

107. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik saudara saksi terima kasih atas pemberian kesaksiannya, 
dipersilahkan untuk saudara saksi kedua. 
Baik saudara Akbar ya? 

108. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya 

109. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih saudara Akbar atas telah di sumpah dan ingi 
memberikan keterangan kesaksian yang saudara ketahui saudara 
melihat waktu dan tempat kepada saudar Akbar untuk memberikan 
keterangan yang sebenar-benarnya dan memperkenalkan diri 
terlebih dahulu terima kasih. 

110. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Tuk tuk (kutuk mic) Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
Nama saya Akbar saya merupakan tenaga pendukung dari 
sekretariat PPK Lapang yang kebetulan saya di tugaskan oleh 
kepala sekretariat kami untuk membantu mengentri data dalam 
proses pleno berlangsung di kecamatan, kemudian dalam hal pleno 
saya ingin menjelaskan proses pleno yang berlangsung di 
kecamatan dari pertama saya menglogin menggunakan akun PPK 
yang terdaftar di KIP Kabupaten Aceh Utara, kemudian satu-satu 
PPS menyampaikan hasil rekapitulasi di gampong kemudian 
dibacakan saya mengentri seselesai satu per item saya simpan, 
kemudian selesai semua dari tanggal 17 sampai tanggal 24 
masuklah ke tahap finalisasi disaat finalisasi itu kita menanyakan 
kepada saksi ataupun PPK apakah ada sanggahan ataupun 
keberatan sebelum finalisasi karena kenapa begitu kita finalisasi 
tidak ada ruang untuk kita perbaiki untuk kita edit setelah finalisasi 
bahkan disitu ditanyakan apakah anda sudah yakin sebelum 
melakukan finalisasi, kemudian setelah kita tekan finalisasi 
keluarlah pdf baru kita download kita print kita tanda tangan kepada 
saksi kemudian kita perbanyak kita bagikan kepada saksi yang 
hadir berdasarkan mandat kemudian kepada panwas begitu 
kronologisnya kepada yang mulia sekian dan terima kasih  
 

111. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih, saudara saksi Akbar adalah operator sirekap di 
kecamatan? 

112. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Bukan saya bukan operator yang terdaftar di KIP akan tetapi saya 
tenaga sekretariat yang ditugaskan untuk membantu pelaksanaan 
rapat pleno di Lapang yaitu dalam tugas mengentri data menginput 
yang dibacakan oleh PPS saya mengentri kemudian menyimpan 



begitu yang mulia. 

113. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Berarti yang disirekap siapa yang di kecamatan Lapang? 

114. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

PPK 

115. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

PPK sendiri akunnya PPK sendiri tapi yang mengentri saudara 
Akbar? 

116. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul 

117. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Akunnya tetap komisioner? 

118. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul 

119. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik saudara Akbar apakah saudara Akbar mengetahui di 
kemudian hari adanya D hasil yang dikeluarkan oleh PPK Lapang 
dengan C hasil itu berbeda karena informasi di media ataupun di 
berita-berita tentang adanya caleg PKB yang melaporkan dugaan 
perbedaannya ee pergeseran suara di Dapil 5 khususnya di 
kecamatan Lapang apakah saudara Akbar mengetahui itu di 
kemudian hari selesai dari rekap di tingkat kecamatan?  

120. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Baik ee perubahan data suara saya melihat memang ada yang … 
akan tetapi sepengetahuan saya karena saya sendiri yang 
langsung mengentri data kemudian sampe finalisasi sampe 
mengupload rasa-rasanya tidak mungkin ada perubahan 
dikarenakan disaat kita selesai finalisasi tidak ada ruang lagi untuk 
perubahan untuk edit, kalaupun terjadi mungkin bukan di tingkat 
kami itu yang mungkin yang saya pahami karena saya sendiri yang 
mengentri sampai finalisasi sampai keluar pdf saya print saya 
tanda tangan kepada saksi begitu yang mulia. 

121. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih berarti saudara saksi bisa membuktikan itu tidak 
mungkin terjadi karena memang itu sesuai dengan yang di entri 
gitu maksudnya? 

122. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya 

123. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Oke ee terakhir dari saya, apakah saudara saksi disaat melakukan 
entri itu berdasarkan data C hasil? 

124. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya begini proses entri itu setiap PPS satu-satu membacakan hasil 
dia membacakan misalkan dari Presiden jadi apa yang dia bacakan 
saya input datanya misalkan ada yang belum keluar data waktu di 
foto itu kita isi, misalkan udah datanya tinggal kita ikuti saja 
misalnya ada yang salah kita perbaiki langsung disitu selesai satu 
item nanti kita simpan.  

125. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Berdasarkan data C hasil yang dibacakan oleh PPS di rekap 
kecamatan? 

126. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya betul. 

127. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Disaksikan oleh semua saksi? 

128. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya saksi yang hadir memang ada, ada panwas kecamatan ada 
saksi yang hadir sesuai mandat. 



129. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Disaat setelah semua pengecekan semua apa namanya 
pencermatan apakah saudara saksi ada ikut di dalam proses 
pencermatan D hasil? 

130. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Saya melihat waktu proses pencermatan pihak PPK menempatkan 
dua 2 meja artinya persis seperti ini di atas itu khusus untuk DPR 
RI, DPRK, DPRA, kemudian yang di bawah Presiden sama DPD 
kemudian di panggil satu-satu saksi tidak langsung bersamaan 
misalkan saksi dari parpol dia dari Parnas ada 3 item yang di tanda 
tangan dia melihat sampai menteliti tidak ada pemaksaan untuk 
tanda tangan langsung… jadi ruang itu diberikan kepada saksi. 

131. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Berarti ada pencermatan? 

132. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya jadi di saat proses tanda tangan saya melihat tidak ada 
keberatan dari saksi yang hadir tidak ada form yang di isi 
keberatan, kemudian sampai sampai di KIP juga saya ikut melihat 
di sana bahwa tidak ada keberatan dari saksi yang dilaporkan hari 
ini begitu yang mulia. 

133. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih, dari pimpinan. 

134. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Safwani) 

Baik saudara Akbar merupakan petugas input data pada saat 
rekapitulasi kecamatan Lapang? 

135. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul. 

136. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Safwani) 

Jadi kebetulan saya juga memantau proses rekapitulasi kecamatan 
Lapang, nah ini saya mau mengulang sekilas balik sedikit terkait 
proses rekapitulasi di tingkat Kabupaten yang terjadi adm cepat 
terkait dengan kecamatan Lapang. Nah jika saudara Akbar 
menyatakan bahwa pada saat saudara Akbar sudah melakukan 
input data kemudian finalisasi nggak bisa lagi ada perubahan, 
kenapa terkait dengan hasil yang terjadi adm cepat di saat pleno 
KIP juga berbeda dengan hasil setelah pleno dengan setelah di 
print, mungkin itu saya perlu sedikit jawaban dari saudara Akbar 
bagaimana menjelaskan yang bisa sedikit real dijawabannya. 

137. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Baik terima kasih yang mulia mungkin begini saya sampaikan apa 
yang saya pelajari apa yang saya lihat dari aplikasi tersebut, 
karena saya statusnya pengguna aplikasi tersebut bukan yang 
menciptakan aplikasi tersebut jadi sepengetahuan saya setelah di 
input di finalisasi langsung keluar disitu dalam bentuk link bukan 
lagi dalam bentuk mengisi ee untuk kita input ataupun bisa dilihat 
langsung kita buka web langsung bisa kita lihat, itu sepanjang 
sepengetahuan yang saya ketahui selebih itu bukan ranah saya 
lagi karena saya adalah sebatas pengguna aplikasi tersebut itu 
yang ingin saya sampaikan yang mulia terima kasih. 

138. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Safwani) 

Berarti terkait dengan adanya proses perbedaan diujungnya itu 
tidak atas sepengetahuan dari pada saudara saksi? 

139. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul-betul. 

140. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Safwani) 

Karena kan ada hal yang terjadi dan juga sudah di akui oleh rekan-
rekan pimpinan ee PPK bahwa kesalahan input yang merakibatkan 
pada kemalingan suara sebagaimana adanya di adm cepat pada 
saat rekapitulasi tingkat kabupaten, mungkin saya hanya ingin 
mempertegas ini saja ketua.  

141. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik selanjutnya pak Is. 



142. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Baik terima kasih pimpinan, saudara Akbar saya ingin  bertanya di 
kecamatan Lapang aplikasi Sirekap itu ditempatkan di berapa 
laptop ada berapa laptop di pakek? 

143. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Untuk aplikasi Sirekap di laptop saya pak  

144. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Cuma satu saja? 

145. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya. 

146. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik saudara tadi menyampaikan bahwa untuk bisa menginput 
data itu harus dibuka oleh PPK benar? 

147. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul disaat saya melogin itu dikirim kode autikator kepada nomor 
kita yang terdaftar, jadi disaat saya login harus minta kode itu 
kepada PPK tersebut tidak bisa sembarangan saya buka aplikasi 
tersebut. 

148. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik artinya setelah proses di tutup laptop di tutup anda tidak 
bisa membuka lagi aplikasi tersebut?  

149. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Tidak bisa karena saat saya login harus ada kode autikator yang 
dikirim ke nomor hp PPK langsung. 

150. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Siapa yang pegang kode autikator tersebut? 

151. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Kepada divisi teknis saudara Yusri. 

152. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 
 

Yusri ini salah satu PPK? 

153. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Salah satu PPK yang menyangkut dengan divisi teknis. 

154. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik, pertanyaan saya selanjutnya kapan dilakukan finalisasi 
terkait data yang di input? 

155. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Finalisasi itu langsung terjadi di malam itu juga begitu selesai 
langsung kita finalisasi palingan kita cetak sebagian malam itu, 
karena sudah larut malam kemudian dilanjutkan di hari selanjutnya 
di pagi hari. 

156. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik anda mau menyampaikan bahwa finalisasi dilakukan 
setiap malam setelah selesai? 

157. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Buka-bukan finalisasi itu baru bisa dilakukan setelah selesai kita 
menginput semua data yang ada di kecamatan Lapang. 

158. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Artinya di hari terakhir? 

159. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya. 

160. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Baik di hari sebelumnya, sebelum finalisasi apakah masih bisa di 
kotak-katik lagi angka tersebut? 

161. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Yang saya pahami tidak bisa karena kan sudah kita simpan data 
itu, jadi kalaupun dibuka saya kurang tau karena yang saya isi apa 
yang dibacakan oleh PPS disaat pleno berlangsung. 



162. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Benar-benar setelah anda menginput malamnya selesai laptopnya 
sama saudara atau diserahkan sama PPK? 

163. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Sama saya karena memang milik saya sendiri bukan punya 
secretariat. 

164. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik dan tidak bisa saudara buka lagi karena butuh kode tadi? 

165. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul-betul. 

166. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke sementara finalisasi dilakukan di akhir, nah pertanyaan saya 
kalau sudah finalisasi berarti tidak bisa di kotak katik lagi? 

167. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul. 

168. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik kembali seperti yang dipertanyakan oleh salah satu 
pimpinan bahwa di proses rekapitulasi kabupaten itu ada angka 
yang harus dikembalikan akibat kita dari Panwaslih melakukan 
proses administrasi cepat ya, dan menurut anda setelah di 
finalisasi angka tersebut tidak bisa di kotak katik lagi. 

169. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Iya sepanjang sepengetahuan saya yang sudah saya sampaikan 
barusan tadi setelah selesai finalisasi langsung keluar disitu dalam 
link bukan lagi dalam bentuk tabel untuk kita isi-isi lagi tapi 
langsung dalam bentuk link nanti link itu yang kita tekan langsung 
keluar pdf itu makanya saya katakan tadi sepanjang pengetahuan 
saya itu tidak bisa dilakukan perubahan apabila setelah dilakukan 
finalisasi itu sepanjang yang saya tau, karena langsung keluar link 
begitu kita buka setelah finalisasi itu langsung keluar link bukan 
dalam bentuk tabel lagi dan itu bisa dilihat langsung dari web. 

170. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Iskandar) 

Oke baik pertanyaan terakhir dari saya setelah anda lakukan 
finalisasi PPK Lapang melakukan finalisasi ternyata di proses rekap 
kabupaten ada proses administrasi cepat dimana mengembalikan 
angka-angka yang salah input oleh pihak PPK Lapang kemudian 
kita kembalikan dalam proses tersebut, jadi saya sampaikan di 
proses tersebut bisa juga terjadi kesalahan atau berbedanya angka 
dari proses rekapitulasi kemudian berubah sebelum finalisasi dan 
itu yang perlu saya hubungkan. Baik saya rasa begitu demikian dari 
saya pimpinan. 

171. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik kepada pelapor ditanyakan kepada saksi. 

172. Pelapor (M. Iqbal) Saya ingin menanyakan tanggal berapa di submit rekap di 
kecamatan? 

173. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Disana tidak ada submit, submit itu adanya di mobile Sirekap di 
website. 

174. Pelapor (M. Iqbal) Tadi anda bilang setelah merekap berarti tidak ada lagi perubahan 
karena yang keluar hanya link yang kita masuk untuk 
mengeluarkan pdf, pertanyaan saya ketika jika belum semuanya 
telah selesai baru keluarnya linknya bagaimana keluarnya linknya 
sebelum kita selesai, sesuatu yang sudah di buka di tutup berarti 
ada kuncinya. 

175. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Ini perlu saya sampaikan terlebih dahulu dari bahasa pelapor tadi 
mengatakan di submit, submit itu perlu saya sampaikan adanya di 
mobile sirekap bukan di web sirekap yang ada di web sirekap 
adalah finalisasi yang saya sampaikan barusan setelah kita 
menginput kita finalisasi setelah kita finalisasi keluarlah link, link itu 
yang kita download keluarlah pdf kita print kemudian di tanda 
tangan oleh para saksi kemudian kita perbanyak begitu.  



176. Pelapor (M. Iqbal) Saya juga ada menemukan bahwasanya C plano yang di upload di 
KPU dan C plano yang kami dapatkan dari TPS itu berbeda bukan 
C salinan tapi C plano, jadi saya menanyakan kenapa bisa seperti 
ini. 

177. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Saya ingin menyampaikan apa yang saya lihat dalam proses pleno 
disana, kemudian terkait adanya perbaikan dari C hasil itu memang 
dibenarkan secara undang-undang untuk di stip ex kemudian di 
tulis angka yang benar kemudian di paraf, tadi kalau saudara 
pelapor menyatakan ada perubahan dengan C salinan di gampong 
kemudian di kecamatan berbeda lalu menurut pencermatan saya 
itulah fungsi pleno di kecamatan bila ada perubahan diperbaiki 
disesuaikan, nah misalkan terjadinya perubahan di C hasil buat di 
tip ex di tulis yang benar  di paraf disaksikan oleh Panwascam dan 
saksi melihat itu pernah terjadi dalam proses pleno berlangsung di 
kecamatan yang saya saksikan langsung. Nah jadi kalau memang 
ada perubahan sah-sah saja kalau saya rasa memang itu ada 
terjadi di saat pleno berlangsung di kecamatan begitu.  

178. Pelapor (M. Iqbal) Dari hasil data kami tidak ada perubahan dari C salinan kenapa 
disini bisa jadi perubahan begitu dari data yang kami dapatkan dan 
ini pun di upload di KPU setelah di stip ex memang sebenarnya 
tidak ada tanda tangan saksi disini walaupun sudah di paraf ini 
siapa yang memaraf pada saat itu? 

179. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Begini itu proses paraf-memparaf itu langsung oleh PPS sendiri 
disaat pleno berlangsung kemudian kalau saudara mengatakan 
tidak ada paraf tidak ada ini tidak ada itu kemudian juga kami 
sebagai sekretariat yang menginput data juga mempertanyakan ya 
dimana saudara mendapatkan data itu, karena menyangkut sayat 
baca dalam laporan segera laporan…. dari partai sedangkan data 
yang kami serahkan adalah kepada partai politik kepada saksi DPD 
saksi PPWP tidak ada dalam masyarakat disitu kalau data tersebar 
kami mempertanyakan itu.  

180. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Eee data saksi itu data pelapor itu data di TPS yang mana biar kita 
lihat sama-sama. 

181. Pelapor (M. Iqbal) Baik ini ada. 

182. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik saudara saksi terlapor boleh satu orang berdiri. 
Baik terima kasih kepada saudara terlapor kita sudah lihat bersama 
memang ada perbedaan data. Baik selanjutnya kepada pihak 
pelapor ada yang ingin ditanyakan lagi? 

183. Pelapor (M. Iqbal) Tidak ada. 

184. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Kepada saudara terlapor mungkin ada yang ingin ditanyakan juga 
kepada saudara saksi? 

185. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Sudah cukup. 

186. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Kepada saksi mungkin sebelum ee selesai memberikan 
keterangannya mungkin ada keterangan beberapa hal 
dipersilahkan kepada saudara saksi. 

187. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Begini yang mulia terkait foto memfoto tadi saya melihat langsung 
juga disana proses rekap foto di mobile sirekap kebanyakan di TPS 
disana selalu gagal dalam foto, kemudian PPS itu juga hadir disaat 
pleno berlangsung di kecamatan jadi begitu selesai pleno mereka 
memfoto tapi kebanyakan foto itu tidak terupload ee jadi itu yang 
mulia sehingga terjadi perbedaan foto dengan data yang di rekap 
disana begitu yang mulia itu menyangkut dengan foto memfoto. 

188. Anggota Majelis 
Pemeriksa 
(Safwani) 

Baik mungkin terkait dengan foto tidak ada permasalahan saya 
rasa cuma yang menjadi permasalahan disini terkait dengan 
angka-angka yang dicetak persatu satu yang menjadi di stipo 



kemudian ditambahkan kepada tempat lainnya itu yang menjadi 
persoalan, artinya tidak menjadi persoalan disaat terlambatnya 
proses upload ke sirekap dengan proses foto yang sama atau 
fotonya belakangan di ambil namun C hasil plano itu masih steril 
arti steril dia masih sebagai mana adanya yang dibenarkan stipo 
sebenarnya adalah di ujungnya biasanya di penjumlahan misalnya 
5, 10, 15 kadang 21 sebenarnya 22 itu stipo dijadikan 22 bukan 21 
ini bukan yang coretannya ee palangnya yang di stipo kemudian 
ditambahkan yang baru, mungkin demikian saudara Akbar yang 
perlu di pertegas bahwa itu yang dimaksud dengan perbedaan. 

189. Saksi 2 Terlapor 
(Akbar) 

Betul saya ingin menambahkan sedikit ini yang mulia disaat pleno 
berlangsung kemarin di hari kedua terakhir salah satunya terjadi di 
partai PAS jadi disaat pleno di penjumlahan akhir masih berwarna 
merah jumlah perolehan suara sah jadi kami menginput ulang 
secara manual jadi menghitung ulang secara manual artinya ada 
perbedaan nilai akhir sehingga di suara partai PAS nomor urut 1 
seharusnya ditulis 1 tetapi disitu di tulis 5, sehingga harus di hapus 
dan kasus itu pernah terjadi disaat pleno berlangsung itu bukan 
tidak ada memang ada dan saya yang melihat langsung itu yang 
terjadi di partai PAS salah penulisan sehingga menyebabkan angka 
terakhir perolehan suara sah berlebih sehingga masih merah nggak 
kuning begitu yang mulia. 

190. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik ada tambahan kesaksian sudah cukup, baik terima kasih dari 
pelapor sudah. 

191. Pelapor (M. Iqbal) Sudah. 

192. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Terlapor sudah? 

193. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Sudah. 

194. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih kepada saudara saksi Akbar. Saksi sudah 
sampek? 

195. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Belum sampek. 

196. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik mohon kepada saksi ketiga dan keempat masuk aja sekalian 
untuk, baik saksi ketiga dan keempat kita sekalian memberikan 
keterangan karena mengingat waktu karena kita ingin berbuka 
puasa juga. 
Baik kepada saksi ketiga dan keempat sebelum memberikan 
keterangan kesaksiannya kita sumpah dulu ya. Kepada saudara 
saksi sebelum memberikan keterangannya mohon untuk berdiri, 
sebelum saksi memberikan keterangannya apakah saksi siap untuk 
di sumpah?  

197. Saksi 3 dan 4 
 

Siap. 

198. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Dengan agama apa? 

199. Saksi Terlapor 3 dan 4 
 

Islam. 

200. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Tolong ikuti ucapan saya.  



201. Saksi Terlapor 3 dan 4 
 

Demi Allah saya bersumpah bahwa saya akan memberi 
keterangan dengan yang sebenarnya dan tidak lain daripada yang 
sebenarnya. 

202. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih dipersilahkan duduk kembali. Saksi ketiga atas 
nama saudara terlapor saksi ketiga atas nama siapa? 

203. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Munawir 

204. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Saksi keempat? 

205. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Darussaini. 

206. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Saksi kelima? 

207. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Safrizal. 

208. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih kepada saudara saksi ketiga waktu dan tempat 
mohon untuk kesediaannya memberikan keterangan yang 
sebenarnya karena sudah disumpah dan menceritakan apa yag 
dilihat dan apa yang diketahui kepada saudara saksi 3 atas nama 
pak Munawir waktu dan tempat kami persilahkan. 

209. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, nama saya 
Munawir saya dari Lapang yang saya lihat di waktu pleno di 
kecamatan saya hampir setiap hari hadir tapi tidak masuk ke 
ruangan ketua, karena saya tidak mendapatkan mandat saya 
hanya mengecek dari luar bahwa ruang pleno tersebut tapi tidak di 
buka lebar dan saya melihat proses pleno yang dilaksanakan oleh 
PPK Lapang itu dibacakan per desa ketua dibacakan per desa 
kalau tidak salah saya mulai dari desa pertama Keureuto ya kalau 
nggak salah habis itu dibaca satu persatu-persatu mulai dari tingkat 
Presiden, DPD, DPR RI sampai tingkat Kabupaten. Kemudian saya 
melihat disitu dibacakan per TPS ketua Cuma itu yang saya lihat 
dan saya melihat dari luar ee tidak ada apa namanya suatu hal 
yang kalau menurut saya ya berupa apa yang apa yang tidak 
seharusnya dilakukan itu tidak ada karena saya melihat yang 
dibacakan oleh PPK itu sudah sesuai menurut saya karena saya 
melihat dibacakan dari satu persatu tingkat ketua. 

210. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik saudara saksi ada tambahan sudah cukup? 

211. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 

Sudah cukup. 

212. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik kita lanjut ke saudara saksi keempat. 

213. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, nama saya 
Darussaini tinggal di desa Meurbo Lama kecamatan Lapang jadi 
saya adalah ketua PPS di desa Meurbo Lama kecamatan Lapang 
jadi setelah pleno bapak ketua dan anggota saya telah 
menyaksikan dan saya membacakan ee pleno tersebut berupa per 
TPS 01 dan TPS 02 dan juga saya pernah dating ke tempat pleno 
ada beberapa kali hari juga ada malam juga ada jadi saya tidak 
melihat kecurangan sama sekali di pleno di kecamatan demikian 
pak. 

214.  Baik ada tambahan? 



215. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Tidak ada pak. 

216. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Saudara saksi kelima silahkan. 

217. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, izin yang mulia 
nama saya Safrizal saya selaku staf SDMO Panwascam Lapang 
dalam hal ini saya ingin memberi keterangan yaitu tentang 
berjalannya proses rekapitulasi di tingkat kecamatan Lapang, 
karena saya di staf SDMO waktu itu hadir dari tanggal 17 sampai 
tanggal 24 proses berjalannya rekapitulasi ee perhitungan suara di 
tingkat kecamatan Lapang selama saya mengikuti itu berjalan 
dengan lancar tidak ada hambatan dan disaat tanggal 24 waktu 
proses rekapitulasi akhir dan situasinya juga aman tidak ada 
kendala apapun dan disaat proses waktu penandatanganan D hasil 
itu berjalan dengan lancer cek cok tidak ada apapun itu yang saya 
lihat dan tidak ada istilahnya apa interfensi lah dari pihak manapun 
itu saja yang mulia mungkin hanya itu dari saya, Assalamualaikum 
warahmatullahi wabarakatuh.  

218. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Waalaikum salam warahmatullahi wabarakatuh. Baik saudara saksi 
tiga, empat dan lima memberikan keterangannya dengan sebenar-
benarnya dan melihat situasi yang sebenar-benarnya, baik saudara 
saksi ketiga tadi mengatakan pak Munawir mengatakan bapak 
tidak pernah masuk kedalam ruang pleno karena bapak 
masyarakat bukan caleg, saya ingin menanyakan ke bapak pintu 
terbuka disaat pleno? 

219. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Pintunya terbuka lebar. 

220. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Mendengar dengan jelas? 

221. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Mendengar karena PPK memakai pengeras suara saat 
membacakan pleno. 

222. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Melihat dengan jelas hasil plenonya? 

223. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Melihat dari pintu. 

224. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Tapi tidak nampak jelas angkanya ya? 

225. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Angka depannya. 

226. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Misalkan angka yang dihasilkan di rekap disitu apakah nampak? 

227. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Kalau melihat tidak nampak tapi kalau mendengar terdengar. 

228. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Tapi adem-adem aja situasinya normal saksinya aman? 

229. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Selama saya tidak setiap hari ada saya disana ketua selama ada 
saya disana saya lihat masih adem-adem saja tidak ada cekcok 
tidak ada keributan. 



230. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Oke dikemudian hari apakah saudara saksi mendegar mengetahui 
tiba-tiba Lapang ada laporan maksudnya ada pergeseran suara 
caleg tertentu di kecamatan Lapang apakah saudara Munawir 
mengetahuinya? 

231. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Saya tidak mengetahuinya ketua. 

232. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Kapan bapak Munawir mengetahui kasus ini dan bapak Munawir 
menjadi saksi disini? 

233. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Saya ada baca berita bahwa di Lapang ada tapi selama saya 
melihat disitu tidak ada cekcok atau keributan ketua. 

234. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Pak Munawir ada melihat Panwas disitu setiap hari ada? 

235. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Panwascam ada. 

236. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Oke terima kasih. 

237. Saksi 3 Terlapor  
(Munawir) 
 

Izin ketua selama saya ada disana saya meihat Panwas. 

238. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik terima kasih, kepada bapak Tgk. Darussaini saya ingin 
bertanya bapak disini sebagai PPS? 

239. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Iya. 

240. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Ketua atau anggota? 

241. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Ketua pak. 

242. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Ketua PPS desa? 

243. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Ketua PPS desa Meurbo Lama. 

244. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Baik desa Meurbo Lama di desa bapak PPS apakah C hasil salinan 
dengan D hasil yang dikeluarkan oleh kecamatan Lapang itu 
sama? 

245. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Sama pak. 

246. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Tidak ada perbedaan? 

247. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Tidak ada perbedaan sama sekali pak. 

248. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Kepada saksi pelapor apakah D desa Meurbo Lama sama? 

249. Pelapor (M. Iqbal) Sama ketua memang tidak ada suara di desa Meurbo Lama. 



250. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 
 

Berarti saya ingin menanyakan kembali kepada saksi D Meurbo 
Lama jadi berjalan dengan sama semua C hasil itu di rekap di 
kecamatan betul disaat proses itu semua berjalan menurut Tgk 
Darussaini apakah sudah benar sesuai dengan ketentuan PKPU? 

251. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Iya sesuai. 

252. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Dan ada di awasi nggak oleh Panwascam? 

253. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Ada. 

254. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Adakah koreksi dari saksi-saksi keberatan disaat Tgk ada disitu? 

255. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Selama saya bekerja baik di desa sampai di pleno kecamatan tidak 
ada yang mengoreksi dan tidak ada kecurangan baik di desa dan di 
kecamatan. 

256. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Tapi Tgk cuma mengetahui di kecamatan khusus desa Meurbo 
kan? 

257. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Iya desa Meurbo. 

258. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Karena kan hari yang lain Tgk tidak ada disitu betul atau desa lain 
ada disitu juga? 

259. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

ada setiap hari pak. 

260. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Ouh membantu juga PPK berarti kurang lebih Tgk banyak 
megetahui juga proses rekap itu kurang lebih selama 7 hari itu Tgk 
berapa hari disitu? 

261. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Euu hari pertama juga ada, hari kedua malamnya kedua hari 
ketiga.  

262. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Berarti kurang lebih tiga malam berturut-turut ada di antara 7 hari 
itu? 

263. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Iya. 

264. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

3 hari itu ada nggak ee indikasi pergeseran suara caleg-caleg 
tertentu yang saksi keberatan bukan saksi PKB saja saksi lain? 

265. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Setau saya tidak ada pak saksi semua aman tidak ada keributan di 
rapat pleno. 

266. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Berarti normal? 

267. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Normal pak. 

268. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Siap baik terima kasih kepada saksi keempat dari PPS ya, saksi 
kelima ini bang Safrizal dari staf sekretariat Panwascam Lapang. 
Baik saksi kelima dari terlapor yaitu bang Safrizal sejauh bang 
Safrizal tau kasus ini terjadi dan bang Safrizal pasti juga sudah 
mengetahui sudah ada dua D hasil ataukah ada dua data yang 
berbeda saudara Safrizal apakah mengetahui ada dua data yang 
berbeda? 



269. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

D hasil Cuma satu yang saya ketahui. 

270. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Kalau yang C hasil yang sudah beredar misalkan ada versi ini versi 
itu ada saudara Safrizal ketahui? 

271. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Kalau C hasil satu saja pak. 

272. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Apakah C hasil PPK Lapang dan dengan C hasil Panwascam itu 
sama? 

273. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Kalau yang foto persis sama.  

274. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

C hasilnya sama D hasil sudah pasti sama angkanya sama semua 
dari yang dimiliki oleh PPK dan Panwascam tidak ada perbedaan? 

275. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Yang saya lihat sama. 

276. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Saudara saksi tadi menyampaikan semua proses itu berjalan 
dengan aman sesuai dengan PKPU maupun sesuai dengan 
Perbawaslu. 
Yang ingin saya tanyakan kepada saudara saksi saudara saksi 
melihat setiap hari proses itu? 

277. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Iya. 

278. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Apakah terbuka dan tidak ada data yang misal di setiap desa ada 
yang digabungkan ada proses pergeseran apakah saudara saksi 
memastikan itu? 

279. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 
 

Selama proses rekapitulasi itu sesuai yang dibacakan oleh PPS 
pak. 

280. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Sesuai yang dibacakan oleh PPS saudara saksi melihat karena 
saudara saksi staf dan ada situ dan PPS membaca saudara saksi 
dua tadi menginput saudara saksi Akbar menginput proses itu 
berjalan lancar sampai dengan hari penetapan setelah keluar D 
hasil dan itu tidak ada masalah di kecamatan Lapang? 

281. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Waktu D hasil hari itu waktu tanda tangan tidak ada permasalahan. 

282. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Setelah keluar semua setelah tanda tangan semua itu saudara 
mengetahui tidak tiba-tiba ada laporan ke Panwaslih Aceh Utara 
dari caleg ke kami dan tujuannya itu di Lapang saudara saksi tau? 

283. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Demokrat ada. 

284. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Yang Demokrat yang saudara saksi tau awalnya tapi PKB saudara 
saksi tidak tau saudara saksi? 

285. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

PKB disaat keluar hasil maksudnya. 

286. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Disaat keluar saksi Demokrat saudara saksi tau ya? 

287. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Iya. 

288. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih, ee mungkin kepada pimpinan yang lain. 



289. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Safwani) 

Baik mungkin saya ingin mempertegas kepada mungkin saya ingin 
bertanya kepada saudara Munawir tetap tidak akan mendapatkan 
klunya karena saudara Munawir adalah hanya saksi yang melihat 
dari luar juga pak Darussaini hanya mengetahui proses di desanya, 
saya lebih kepada Safrizal dan saya baru merasa tanggung jawab 
dia sebagai staf dari Panwascam dan juga terkait dengan data 
dasar yang diajukan berbeda dengan data rekap yang keluar. Data 
dasar yang diberikan oleh Panwascam kepada kami itu merupakan 
data hasil data dasar hasil pengawasan saudara Safrizal dan 
saudara Safrizal harus bisa terkait dengan perbedaan data yang 
saudara berikan di pertama dengan data yang saudara berikan 
setelah hasil pleno coba anda jelaskan kenapa berbeda data yang 
keluar sebelum pleno Lapang selesai hasil rekap yang kami 
perintahkan kepada 28 TPS di kecamatan Lapang kemudian rekap 
tersebut berdasarkan C hasil salinan yang diberikan kepada kami 
itu saudara Safrizal yang melakukan rekap atau siapa? 

290. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Yang melakukan rekap kami ada berdua pak. 

291. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Safwani) 

Rekap tersebut berdasarkan ee yang sebenarnya kan? 

292. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Iya pak. 

293. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Safwani) 

Oke, nah kami hanya ingin sedikit menyimpulkan terkait dengan 
pernyataan-pernyataan yang diberikan oleh saudara Safrizal 
apakah semua yang dimiliki Panwascam itu hasil sandingan 
dengan PPK atau data valid dari TPS? 

294. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Data dari TPS pak. 

295. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Safwani) 

Mungkin terkait dengan hal tersebut cukup disini dulu ini 
penegasannya, mungkin dari pimpinan pak Iskandar silahkan. 

296. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Cek mic baik terima kasih pimpinan mungkin inin satu pertanyaan 
untuk dijawab sekaligus sepertinya pertanyaan, apakah saudara 
saksi hanya melihat proses setiap harinya dan apakah saudara 
juga ikut melihat hasil akhirnya di D, silahkan kepada saksi ketiga 
silahkan satu-satu dulu untuk menjawab? 

297. Saksi 3 Terlapor 
(Munawir) 

Iya saya melihat prosesnya. 

298. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Apakah saudara juga melihat hasil akhirnya? 

299. Saksi 3 Terlapor 
(Munawir) 

Saya melihat hasil akhir itu sudah dalam bentuk pdf. 

300. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke berarti kedua proses tersebut saudara melihatnya antara 
proses di rekap dengan proses keluar D nya tadi? 

301. Saksi 3 Terlapor 
(Munawir) 

Iya keluar D nya itu setelah selesai semua pleno di kecamatan 
kemudian saya mendapatkannya itu saya minta dikirimkan dari 
kawan. 

302. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik terima kasih mungkin saksi yang ke eempat silahkan masih 
pertanyaan yang sama. 

303. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Bisa di ulangi pimpinan. 

304. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Apakah saudara saksi melihat prosesnya dari hari pertama sampai 
hari finalisasi terakhir? 



305. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Untuk melihat semuanya tidak pak karena saya sebatas ketua PPS 
di desa cuma hari pertama juga ada disana di kecamatan berada di 
ruang lingkup pleno hari kedua dan hari ketiga juga ada. 

306. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik apakah hasil akhir saudara melihatnya? 

307. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Hasil akhir tidak. 

308. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Di kecamatan itu tidak pernah dilihat? 

309. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Di kecamatan ada berupa berupa pdf juga. 

310. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik saksi yang terakhir pada hal prosesnya di ikuti dari pertama 
sampai hari finalisasi dan hari pembagian D? 

311. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Hari pertama tanggal 17 sampai dengan tanggal 24 saya mengikuti 
dan saya ada di dalam proses rekapitulasi perhitungan suara di 
tingkat kecamatan dan untuk D hasilnya saya baru menerima 
setelah di kasih sama pimpinan ke hari berikutnya dalam bentuk 
fisik. 

312. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Berarti melihat proses akhirnya? 

313. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Iya. 

314. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik ini khusus untuk saudara Safrizal ee saudara ikut merekap 
mulai dari rekap C salinan juga ikut merekap ketika PPS 
menyampaikan? 

315. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Iya. 

316. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik jadi rekapan untuk kalau bahasa kita itu alat kerja yang 
mengisi saudara? 

317. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Iya ada dua kami disana. 

318. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Dua orang berarti, ada berapa kali saudara mengubah rekap 
tersebut? 

319. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Setiap ada koreksi di tingkat PPS langsung di ubah yang mulia. 

320. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Baik mungkin yang terakhir untuk semuanya pertanyaannya 
apakah saudara yakin semua bahwa proses rekap di kecamatan 
Lapang berjalan sesuai dengan aturan begitu juga dengan D hasil 
juga keluar sesuai dengan aturan? 

321. Saksi 3 Terlapor 
(Munawir) 

Mengenai aturan saya tidak tau persis yang mulia yang saya lihat 
saja yang mulia yang saya lihat itu seperti yang saya ceritakan tadi 
saya hampir tidak setiap hari saya ke aula dan saya melihat 
prosesnya itu secara transparan yang mulia kenapa saya bilang 
secara transparan karena pintu dibuka pengeras suara 
didengarkan seperti yang ditanyakan tadi, kalau mengenai angka 
saya tidak bisa melihat karena saya tidak bisa masuk ke ruangan. 

322. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik saksi di sebelahnya silahkan. 

323. Saksi 4 Terlapor  
(Darussaini) 
 

Saya seperti demikian juga pak waktu saya di aula di kantor camat 
di pleno dan saya melihat langsung rekapnya yang saya baca juga 
di rekap secara pasti tidak ada keributan sama sekali pak. 



324. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik yang terakhir. 

325. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Proses rekapitulasinya dari tanggal 17 sampai dengan 24 berjalan 
dengan aman dan tertib yang mulia. 

326. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik terima kasih pertanyaan saya apakah saudara saksi 
bertiga ini tau nggak bahwa selama proses rekapitulasi di 
kabupaten terkait dengan kecamatan Lapang ada angka-angka 
dari partai ke caleg tertentu yang kami kembalikan karena 
kesalahan input dalam tanda kutip? 

327. Saksi 3 Terlapor 
(Munawir) 

Saya tidak mengetahuinya yang mulia. 

328. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Tau yang mulia. 

329. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Makna tau berarti anda tau bahwa ada yang salah di sana benar? 

330. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Benar yang mulia. 

331. Anggota Majelis 
Pemeriksa (Iskandar) 

Oke baik terima kasih pimpinan. 

332. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Kepada pihak pelapor. 

333. Pelapor (M. Iqbal) Baik pak ketua saya hanya sedikit sanggahan juga dari kesaksian 
semua saksi-saksi tanda mengatakan semua pleno di kecamatan 
berjalan dengan lancar saya ingin menanyakan kenapa C pleno 
bisa berubah menjadi berstipo itu siapa dan berarti ada masalah 
tapi kesaksian dari semua saksi-saksi mengatakan semua berjalan 
dengan lancar dan tidak ada masalah dan sedikit lagi pertanyaan 
kepada Safrizal tadi mengatakan anda tidak mengetahui atas 
terjadinya pengelembungan suara ini dan seingat tadi kami sudah 
melanjutkan ke Panwascam? 

334. Saksi 5 Terlapor  
(Safrizal) 

Sesuai dengan bahwasanya sebelum keluar D hasil apakah sudah 
ada laporan kan belum sebelum keluar D hasil kan baru ada 
laporan dari Demokrat itu kan sesuai dari yang saya melihat kalau 
dari PKB kan sesudah begitu yang mulia. 

335. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik terima kasih kepada terlapor selesai? 

336. Terlapor Anggota PPK 
Lapang  
(Yusri) 

Selesai yang mulia. 

337. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Pelapor selesai ke saksi? 

338. Pelapor (M. Iqbal) Selesai. 

339. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Baik mengingat ini puasa karena sudah pukul 18.20 Wib baik 
dengan demikian sidang pelanggaran administratif pemilu dengan 
nomor register 001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 dengan 
agenda pembuktian telah selesai, selanjutnya akan dilanjutkan 
dengan agenda pembacaan putusan yang akan kita agenda di 
kemudian hari nanti kami bersurat kepada pelapor dan terlapor 
terkait dengan jadwal pembacaan putusan. Baik kepada pelapor 
dan terlapor mohon membuat kesimpulan dari pembacaan 
permohonan sampai pembuktian dibuat kesimpulan baik itu dari 
kesimpulan pelapor dan terlapor dan dikirim ke kirim kita atau 
mengantarkan ke Panwaslih Aceh Utara untuk proses putusan kita 



nanti, itu kesimpulan itu penting kesimpulan pelapor demikian 
kesimpulan dari terlapor demikian drafnya nanti bisa diminta ke staf 
kita Hasballah tanggal 15 sore bisa ya di serahkan kesimpulan. 
Untuk pembuktian alat bukti dari terlapor karena kemarin belum 
belum dikasih ke kami apakah alat buktinya ada. 

340. Terlapor Ketua dan 
Anggota PPK Lapang 
(Yusri) 

Ada. 

341. Ketua Majelis Pemeriksa 
(Syahrizal) 

Alat bukti yang dilampirkan oleh terlapor yaitu T-1 dan T-2 dan 
yang telah dibaca disahkan (ketuk palu 1x). Baik demikian sidang 
kita pada hari ini majelis pemeriksa akan mengundang para pihak 
secara tertulis diminta kepada para pihak hadir tepat waktu sidang 
pemeriksaan pada hari ini kita score (ketuk palu 2x) 

342. Sekretaris Pemeriksa 
(Charli Ibnu Chaldun, 
S.Kom) 

Majelis meninggalkan ruang sidang hadirin di mohon untuk berdiri 
hadirin, hadirin dipersilahkan duduk kembali demikian sidang 
pemeriksaan pelanggaran administratif pemilu nomor register 
001/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 sidang berikutnya akan 
di jadwalkan kembali dengan agenda putusan sekian dari kami 
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


